

Dozvíte se více o významu perel, o jejich barvách a také o pověrách

Užijte si tuto hru!

### **Bílá perla** - svatba

Ano, je to svatba, a šťastná. Odjakživa znamená bílá perla štěstí a lásku. Je to oblíbená barva perel, symbol ženské krásy a rafinovanosti. Bílou perlu musí mít každá žena, pokud chce být úspěšná, spokojená, plodná, bohatá a šťastně vdaná. Bílá perla má všechny charakteristiky ostatních perel.

### **Béžová perla** - jemnost

Je velice ženská, znamená jemnost, dobrosrdečnost a nenápadnost, také přizpůsobování se okolí a materiální jistoty.

### **Modrá perla** - láska

Říká se, že žena, která má modrou perlu, potká lásku. V našem obchodě uvidíte perly světle modré a tmavě modré, ale často stačí mít jakoukoliv jinou barvou s *modrým odstínem*.

### **Černá perla** - úspěch

Rozhodli jste se koupit si náhrdelník z černých perel? Jste na cestě poznání sama sebe a stanete se úspěšnou!

### **Zlatý odstín** - bohatství

Zlatá perla v přírodě neexistuje, ale bílá nebo béžová perla má často zlatavý odstín. A je to pravda - znamená bohatství, materiální a duševní, a ještě velkorysost a šlechtnost. Prodávají se barvené zlaté perly.

### **Růžová perla** - sláva, láska a ochrana

Po bílé je nejžádanější perla. Růžová je barva srdeční čakry, a přináší to, po čem ženy touží. Je to láska a ochrana.

### **Šedá perla** - autenticita

Dneska jsou různé odstíny šedých perel velice v oblibě. Nakupují si je mladší dámy nebo dámy, které sledují módní trendy. Pokud si koupíte šperky s šedými perlami, odhalíte, co je ve vás autentického!

### **Zelený odstín** - klid

Častěji uvidíte odstín do zelena, nebo doopravdy zelenou perlu. Více se prodávají tmavě zelené perly, než světlé, obvykle jsou to mořské perly. Přinesou vám klid, nový začátek a rozvoj.

### **Fialová perla** - sjednocení

V dnešní době velice oblíbená, jako šedá. Tato barva senzitivních jedinců, znamená sjednocení dvou kontrastních energetických faktorů, nebo dvou opačných pólů - *Voila!*

### **Hnědá perla** - jistota

Pokud jste přesyceni určitými svazky a cítíte nátlaky, hnědá perla vám pomůže upevnit životní stanovisko a najít jistotu.

### **Oranžová perla** - chuť k životu

Přírodní perla není oranžová, ale někdy má meruňková barva oranžový odstín. S oranžovou perlou dostanete chuť k životu a aktivitám.

**Meruňková perla** - otevřenost

Tato pastelová barva, podobná barvě kůže, odstraňuje emocionální blokády, uvolňuje a povzbuzuje otevřenost a upřímnost.